

Připravovaný Den sportu začíná znít známými zvučnými jmény

Příbram – Sobotu 10. června by si měli výrazně poznamenat všichni příznivci pohybu i sběratelé autogramů. Příbram ožije sportem nejen v areálu Nového rybníka, ale také přilehlého skateparku, v Milínské ulici a směrem k Junioru. Padesátku disciplín si, jak se předpokládá, vyzkouší 10 – 15 tisíc lidí a budou u toho ty nejslavnější osobnosti, které se v uplynulých letech a desetiletích zapsaly do sportovní historie. Olympijská vítězka a mistryně světa v běhu na lyžích Kateřina Neumannová, zlatý fotbalový olympionik Ladislav Vízek, tenisové sestry Plíškovy, český hokejový útočník Jaroslav Bednář, krasobruslař Martin Bidař a mnoho dalších se již těší, aby návštěvníkům akce v areálu přírodního koupaliště Nový rybník představili své sporty v plné kráse.

„Vedle zmiňovaných významných osobností se do akce zapojí také sportovní svazy a

příbramské sportovní kluby. Oslovili nás i kluby ze Sedlčan a Dobříše, které se zde chtějí také prezentovat. Pro všechny jde i o možnost náboru dětí na příští školní rok,“ přibližuje příbramská místostarostka Alena Ženíšková a dodává, že areál Nového rybníka se tak na jeden den promění ve velké sportoviště, kde bude možné vyzkoušet si, co daný sport obnáší. Sportů, které si budou moci malí i velcí vyzkoušet, je opravdu hodně. Fotbal, hokej, americký fotbal, judo, volejbal, gymnastika, atletika, florbal, kanoistika, lukostřelba, cyklistika, golf, aerobik, mažoretky, florbal, box, biatlon, veslování, streetball, šerm, wakeboarding, longboarding, minigolf, pétanque, plavání, tanec a mnohé další. V rámci Dne sportu proběhne také charitativní fotbalový zápas známých osobností z Real Top Praha proti Spartaku Příbram. Pro ty, kteří na Den sportu budou chtít přijet

do areálu na jízdách kolech, bude k dispozici hlídané parkoviště v blízkosti minigolfu.

„Sportoviště bude rozděleno do barevných zón. Děti musí zavítat do každé zóny a celkem splnit alespoň jedenáct disciplín, aby dosáhly na kýžennou medaili. S tou se pak budou moci vyfotit na stupních vítězů,“ vysvětluje místostarostka Ženíšková.

Program slavnostně zahájí v 9 hodin ráno starosta Jindřich Vařeka. Olympijský oheň zapálí významná příbramská běžkyně Tereza Čapková.

„Areál Nového rybníka bude stavebně zcela připraven. Také se snažíme podporovat růst trávy, zaléváme, hnojíme. Na nejfrekventovanější místa pokládáme kokosové rohože, pod kterými může tráva klíčit. Nejzásadnější teď je, zda se podaří naplnit rybník. Přes zimu přšelo, brodili jsme se tam v blátě, teď bohužel nekápne ani kapka. Potřebujeme alespoň jeden deštivý den. V záloze byla možnost čerpání většího množství důlní vody ve spolupráci s Diamem, bohužel

to se ukázalo jako technicky neproveditelné. Denně přibývá 12 cm vody. Možná tedy nebude rybník úplně plný, ale voda by být měla,“ informuje o momentálním stavu prací v areálu starosta města. Vzhledem k tomu, že jsou plánovány mnohé vodní aktivity, jako např. aquazorbing nebo plavba na kanoích, jde o důležité informace.

Po skončení sportování na Nováku bude od 18 hodin program pokračovat v nedalekém areálu Letního kina Příbram. Návštěvníci se mohou těšit na profesionální taneční, sportovní a akrobatickou show a ohňovou show.

Vrcholem celého sportovního dne i večera bude ohňostroj, ten začne po dvaadvacáté hodině. Není však jedinou tečkou večera, stále zde existují neprozrazená tajemství.

Podrobný program se připravuje. Celým dnem i večerem bude malé i velké sportovce provázet dvojice zkušených moderátorů Marcel Forejt a Michal Hrdlička. Vstup na celodenní i večerní program je zdarma.

JK